
Opgave 7

Arbeidstijdverkorting heeft grote gevolgen voor supermarkten 
In 1999 heeft supermarktketen Blaauw 540 personeelsleden in dienst, die in de 
uitgangssituatie allemaal 40 uur per week werken. Bij Blaauw wordt begin 2000 de 
arbeidstijd met 10% verkort en wordt 80% van de minder gewerkte uren herbezet. Het 
nieuwe personeel werkt gemiddeld 30 uur per week. De productie van Blaauw is in 2000 
even groot als in 1999. 

3p 21  Toon met behulp van een berekening aan dat de werkgelegenheid in personen bij Blaauw in 
2000 ten opzichte van 1999 met meer dan 10% is gestegen. 

3p 22  Is de arbeidsproductiviteit per uur bij Blaauw in 2000 ten opzichte van 1999 gedaald of 
gestegen? Verklaar het antwoord. 
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